《红海行动》主创玩命训练

蓄势待发随爆大年初一



据网易娱乐将于大年初一上映的军事动作电影《红海行动》,昨日发布了"追求极致"版幕后特辑。

影片拍摄过程中的种种艰辛,都在本片中以数字的形式得以呈现:每天200分钟体能训练,超过800分钟的军姿训练,单人装备总重超30公斤,负重行军200公里……滚动的数字,真实再现了主演们在拍摄中的玩命训练,及导演和剧组为追求高品质影片,而付出的汗水和努力。

因为影片全部使用真枪实弹拍摄,演员们日常的单人装备平均负重为 30 公斤,带着这些装备,不要说完成高难度的动作了,就连日常走起路来都极为不便。为了真实还原撤侨行动,"蛟龙小队"成员进行了长达 120 小时的枪械训练,4000 分钟的战术走位训练,以及200 小时的实战演习。饰演"蛟龙小队"副队长

的杜江透露,剧组有两位非常专业的教官,对主创们进行枪械动作方面的特训。教官们要求极其严格,在训练中只要犯一点点小错误,都会遭到"体罚"!不过杜江也坦言,这是教官希望他们在开拍前就强化枪械安全意识,对枪械使用形成最标准的下意识动作。

在拍摄过程中,为了呈现一个完美的镜头,导演常常会拍摄一整天。特辑中给到了一些具体的数字:累计负重行军200公里,荒漠匍匐前进超过5000米,楼宇间突围垂直起降200次。饰演观察员李懂的尹昉表示:"我们狙击手要经常趴在地上侦测敌情,拍摄时白天地表温度会达到四五十度,每次匍匐前进都感觉自己要被烤熟了。"恐高的黄景瑜也直言,在拍摄从六层楼速降戏时,一开始是尖叫着跳下去的,拍了好几条后才完全适应,能控制自己身体的自然反应,这部戏治好了他的恐高症。

《祖宗十九代》曝海报

井柏然、林志玲金童玉女送祝福

据搜狐娱乐 昨日,由郭德纲执导,33 位明 星大咖出演的狗年贺岁奇幻喜剧《祖宗十九 代》发布年画版海报,导演郭德纲携主演岳云 鹏、吴京、吴秀波、井柏然、林志玲、王宝强、大 鹏、于谦化身各路神仙,给观众拜年送祝福, 传统年画元素和形式与吹风机、招财猫等趣 味细节混搭,年味儿十足的同时喜感满满。

随年画版海报电影还曝光了一支笑星特辑,特辑中"喜剧大神"郭德纲请来一众"搞笑界扛把子"助攻,现场欢乐爆棚——

"神农"王小利教"女娲"吴君如讲东北话,岳云鹏遭"神医"吴秀波调戏,王宝强、大鹏扳手取子弹……大家"嘻嘻哈哈"笑到气喘,笑声魔性洗脑。

春节贴年画是中华民族的传统习俗,老百姓通过贴年画祈望镇邪纳祥来表达对美好生活的向往。《祖宗十九代》发布的年画版海报,色彩鲜艳,吉祥喜庆,与电影合家欢特色相呼应,备受网友喜爱。

海报中岳云鹏变身胖娃娃抱着鱼站在莲

花上,寓意年年有余;春节爆款神仙福禄寿及 灶王爷则由吴京、吴秀波、王宝强、大鹏包揽; 井柏然、林志玲这对金童玉女最为大手笔,大 送元宝、如意祝愿大家来年事事顺心如意、招 财进宝。而郭德纲和于谦俩老搭档则化身门 神,助大家保平安、卫家宅,海报还把于谦的 "抽烟、喝酒、烫头"梗融人其中,创意十足。年 画版海报发出后,大家纷纷表示:"想把这些 神仙都接回家""可不可以出个实物版的,想 要!"



<娱乐链接>

《祖宗十九代》曝 CP 特辑

岳云鹏、吴京高甜撒狗粮

洲、贾玲、谢依霖、孟非、郭麒麟等 33 位明星大咖出演的狗年贺岁奇幻喜剧《祖宗十九代》,将于 2 月 16 日(2018 大年初一)登陆全国院线,恭候大笑。

昨日,电影曝光了 CP 特辑,特辑中四对 CP 开启撒糖花式虐狗模式,进行最强 CP 大 PK。岳云鹏、吴京满地打滚互撩表白,基情无限。两人"辣污"指数再度升级,不但大庭广众下摸脸牵手,还放话互撩"我就喜欢跟他玩,他也喜欢带着我玩,他自己也觉得很开心"。让网友直呼"看不够",纷纷跪求"加吻戏"。

本次发布的特辑和剧照,信息量巨大,曝

光了更多隐藏剧情——吴秀波和谢依霖在电影中为一对幸福夫妻,两人颜值差距巨大却恩爱异常,但剧照中两人深情对视、欲说还休,似乎遭遇了什么变故;而张俪和杜淳则是一对青梅竹马,两人互相喜欢,但杜淳性格较为"佛系"和被动,典型的"有欲望没能力",所以迟迟不能抱得美人归;欧弟饰演胡珊珊的未婚夫,即使身旁有不少追求者,眼中也只有胡珊珊一人……而岳云鹏穿越到这三位祖先所在的年代,为了改变自己的基因,而试图篡改祖先姻缘,上演的一系列爆笑情节,也引发观众强烈即结



据搜狐娱乐 由郭德纲执导,岳云鹏、吴京、吴秀波、井柏然、林志玲、王宝强、董成鹏、吴君如、李晨、杜淳、欧弟、张国立、贾乃亮、张俪、萧敬腾、汪东城、于谦、黄磊、吴樾、孙艺

《24 小时:末路重生》上映

揭晓电影不得不看的秘密

据网易娱乐 犯罪动作电影《24小时:末路重生》日前在国内上映,由好莱坞"文艺男神"伊桑·霍克和华语演技派女演员许晴领衔主演。影片讲述了职业杀手特拉维斯得知了犯罪组织的惊天阴谋,在国际刑警琳的影响下,决定用自己仅剩的24小时生命重整目标、直捣组织"老巢"。作为伊桑·霍克和许晴双双第一次动作戏挑战,且拥有超强黄金幕后班底,《24小时:末路重生》绝对是2018年的开年惊喜之作。

这次在《24小时:末路重生》中,伊桑·霍克 饰演的末路杀手与许晴饰演的国际女刑警超强 开打,埋伏狙击、躲避子弹射击、赤手空拳搏击、 惊险刺激的打斗场面和精心设计的复仇剧情, 就像是真人版《绝地求生》。

犯罪动作电影《24 小时:末路重生》高品质保证之一便是其黄金幕后班底。电影导演布莱恩·史莫兹,曾在《X 战警》、《终结者》、《神奇四侠》、《金刚狼》等大量经典动作、剧情电影中担任动作导演。多年的品质电影执导经历使其拥有相当丰富的拍摄经验,以及对动作镜头的超强把握能力。

电影中的国际女刑警"琳"由"温婉淑女"许晴饰演,而她此番在电影《24小时:末路重生》饰演的女刑警身手了得、正气十足。



好莱坞实力派男星伊桑·霍克曾凭借《死亡诗社》、《爱在》系列、《少年时代》等经典电影多次提名奥斯卡金像奖,更因为其独特的忧郁气质被观众们称为"文艺男神"。

而这次在电影《24小时:末路重生》中,伊桑·霍克脱掉文艺外衣,亲身上阵完成大量动作戏, 化身成经历失亲之痛并死而复生的末路杀手,重生的杀手利用仅有的24小时生命,毅然

走上复仇之路。在片中伊桑·霍克不仅枪战肉搏战一个不少,更是大秀驾车技能,在公路上极速行驶躲避追杀,技术高超堪比专业赛车手。

最让观众期待的,除了劲爆动作场面外,还有"温婉淑女"许晴搭配她的"文艺老炮儿"伊桑·霍克组成的超能打跨国警匪 CP。这对 CP 不仅双双突破自我上场开打,更是中外合璧新鲜感十足。

《恋爱先生》斯东遇初恋"小鹿乱撞" 观众:男人很多都有初 恋情结



据搜狐娱乐 江苏卫视热播剧《恋爱先生》近日高潮迭起,罗玥(江疏影饰)手撕渣 男之后,程皓(靳东饰)的初恋情人顾遥(辛 芷蕾饰)渐渐浮出水面,三人之间的情感纠 葛,成为剧集新的矛盾冲突点。

五年暗恋、十余年苦苦守候,程皓终于在诊所的年终答谢晚宴上与顾遥重逢。"从那一瞬间的眼神,以及拉着手跑出会场的冲动,东哥明显是小鹿乱撞了。所以,男人永远都忘不了自己的初恋吗?"随着剧集的推进,程皓身上折射出的"初恋情结"引发观众热议。

剧集播出之后,"中国好备胎"程皓的"初恋情结"引发观众热议。有观众认为,初恋始于青春懵懂,难以忘却是人之常情。"那是第一份情感的悸动,若干年后怀念的也许并不是那个人,而是那份感觉。""虽然我现在已经结婚生子,但是我还是忘不了初恋。我觉得这跟忠诚与否无关,完全是内心的真实感受。"

也有的观众认为,初恋情结不仅是男人有,女人亦如此,青春记忆里的那个人会一直存在。"我的初恋是在高中,也许那时候我们不知道什么是爱情。但十多年过去了,我还是很珍惜那份纯粹的爱慕和简单的快乐。"不过,也有相当一部分观众认为,对初恋心心念念是对现任的不尊重,人应该往前看。"初恋虽好,但也只是曾经。对我们来说,更应该珍惜当下和身边人,这样才不会让未来有遗憾。"随着《恋爱先生》的热播,"初恋情结"刷爆社交平台,观众纷纷陷人回忆之中,追忆逝去的"那些年"。